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4. feladat: Sziget (35 pont)

Egy versenyen egy folyon kell atkelni, amelyen szigetek vannak. A szigetek kozott
egyirdnyu hidak vannak és tudjuk, hogy nincs olyan sziget, ahonnan sajat magéra vissza
lehetne térni. Minden szigetre meghatarozott belépési dij ellenében lehet belépni, €s a szigeten
adott értékii kincs talalhat6. Kezdetben K forinttal indulunk. Az tvonal a folyo bal partjarol
indul (ezek formalisan olyan félszigetként szerepelnek, ahova nem vezet hid) és a jobb
oldalan ér véget (ezek olyan félszigetek, ahonnan nem vezet tovabb hid).

Készits programot, amely kiszdmitja, hogy mennyi az elérhetd legnagyobb nyeremény
Osszege ¢€s ehhez mely Gtvonalon kell haladni!

Bemenet

A standard bemenet elsdé sordban harom egész szam van, a szigetek N szama
(1SN<10000), a hidak M szama (ISM<100000) ¢s a kezdeti pénz K 6sszege (I<K<10000). A
szigeteket az 1,...,N szamokkal azonositjuk. A tovabbi N sor mindegyike két egész szamot
tartalmaz egy szokozzel elvalasztva, az els6 szam P a belépési dij, a masodik szam Q pedig a
szigeten talalhato kincs értéke (0<P,0<10000). Az ezt koveté M sor mindegyike egy hidat ad
meg, U V szampar formajaban, ami azt jelenti, hogy az U szigetet és a V szigetet hid koti
0ssze, amelyen U-rol V-re lehet menni.

Kimenet

A standard kimenet elsé sordba az elérhetd legnagyobb nyeremény Osszegét kell
irni. A masodik sor egy olyan utvonalat adjon meg, amely a legnagyobb nyereményt adja. Az
utvonalat a szigetek sorszdmainak felsorolasaval kell megadni, egy-egy szokozzel elvalasztva
a szamokat! Ha nincs megoldas, akkor az elsd és egyetlen sor a -1 szamot tartalmazza. T6bb
megoldas esetén barmelyik megadhato.
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